
Angebot Sofa
siehe Seite 2.

VERLIEB

Z U H A U S E

DICH IN
DEIN

BIS ZU

25%1

auf Möbel

Gratis
LIEFERUNG

1) Details s. Rückseite



inkl. gratis Lieferung

Hukla ist die Traditionsmarke für entspanntes Sitzen. Die 
Relax-Sessel und hochwertigen Sofas stehen für höchsten 
Komfort und unverwechselbares Design. Bei Form, Funktion 
und Material gibt es keine Kompromisse.

Sofa Bezug Soff Macan natur, Füße Metall schwarz, bestehend aus 
3-Sitzer, Spitzecke und 1,5 Sitzer mit Hocker, ca. 298x254 cm, ohne Kopf-
stütze und Kissen 05610076 00 Kopfstütze und weitere Funktionen optional.

Sofa Bezug Leder Vivre Opal, 3 Sitzer, ca. 242x112 cm, ohne Kissen 
und Kopfstütze, Kopfstütze gegen Mehrpreis erhältlich 23030087 00  

Sofa Bezug Stoff Loft natur, bestehend aus Canape XL und 1,5 Sitzer,  
ca. 197x295 cm, ohne Kissen und Kopfstütze, Kopfstütze gegen 
Mehrpreis erhältlich 23030087 01

Ein Hingucker in Ihrem Wohnzimmer

Sofa Bezug Stoff Famosa Natur, bestehend aus 3 Sitzer mit 
Armlehne links und 1,5 Sitzer Kombielement gerade mit 
Kopfpolsterverstellung ca. 293 x 245 cm 05610074 01

inkl. gratis Lieferung

1.999.-

inkl. gratis Lieferung

1.999.-

inkl. gratis Lieferung

1.699.-
inkl. gratis Lieferung

1.799.-

Optional 
Armlehne klappbar

Optional Sitzvorzug

Optional Kopfstütze

Optional mit 
verstellbarer Kopfstütze

Optional 
Armlehne klappbar Optional Sitzvorzug

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

Sofa Bezug Leder Cloudy gravel, 2,5-Sitzer, ca. 192 cm,  
inkl. Kopfteilverstellung, ohne Kissen 23030033 00

Hochwertiger Sitzkomfort

Optional Wallawayfunktion

Inklusive
verstellbarer Kopfstütze

Inklusive
verstellbarer Kopfstütze

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

P L A N E N  M I T  S Y S T E M

1.999.-
inkl. gratis Lieferung

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.      Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis  GMC 09/25  moebelehrmann.de



Sofa Bezug Leder 27 Eleganza Elfenbein, Seitenteil  verstellbar, 
ohne Kissen. Aufklappbare Kopstütze und Relaxfunktion
 gegen Merhrpeis. 

2,5-Sitzer ca. 182x86x93 cm 2.799.- 81000034 70 
2-Sitzer ca. 152x93x86 cm 2.499.- 81000034 71 

Inklusive klappbarer Seitenteile

Sofa Bezug Echtlder Soft Nappa 22 Shadow, best. aus: 3 Sitzer (2 geteilt) und Récamiere 
rechts, ca. 310 x175 cm, inkl. Sitztiefen-/Armlehnenverstellung und 1 Kopfstütze 3.999.- 
01191143 01  Gleiches Model, Récamiere links, ca. 175x310 cm 3.999.- 01191143 12 

Sofa Echtleder 22 Soft-Nappa Sun, best. aus: Récamiere links und 2,5 Sitzer (2 geteilt), ca. 
175x280 cm, inkl. Sitztiefen-/Armlehnenverstellung und 1 Kopfstütze 3.599.- 01191143 10 

Gleiches Model, Récamiere rechts, ca. 280x175 cm 3.599.- 01191143 13

Weitere Ausführungen erhältlich

Inklusive Sitztiefenverstellung

Inklusive 1 Kopfstütze
Inklusive Armlehnenverstellung

3.599.-
inkl. gratis Lieferung

Sofa Bezug Echtleder Soft-Nappa Asche, Rücken echt, inkl. 
Seitenteilverstellung, ohne Kissen und Deko 

3 Sitzer 2-er Sitzteilung, ca. 224 cm breit 2.599.- 01190027 01  
2,5 Sitzer ca. 194 cm breit 2.399.- 01190027 02 

 Sofa Bezug Stoff Bahama Farbe Caramel, ca. 170x298x92 cm, best. aus Abschluss-Récamiere 
inkl. Seitenteilverstellung und 3-Sitzer inkl. Armteilverstellung, ohne Kissen, Kopfteilverstel-
lung und Wall Free Funktion gegen Mehrpreis 3.999.- 01190027 99

Optional mit verstellbarer Kopfstütze

inkl. gratis Lieferung

2.999.-

inkl. gratis Lieferung

2.399.-

Inklusive verstellbarem Seitenteil

Alle vier Ausführungen sofort lieferbar

Optional mit Relaxfunktion erhältlich

Weitere Ausführungen erhältlich

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.      Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis  

Inklusive klappbarer Armlehnen

  

  

Optional mit Sitztiefenverstellung

Sofa Bezug Leder Soft Nappa bright 22, Metallkufe anthrazit, ca. 295x151 cm, best. aus 2,5-Sitzer 
und Abschluss-Récamiere. Ohne Kissen. 01190085 04  Ohne Abbildung gleiches Sofa, ca. 310x151 
cm, inklusive Sitztiefenverstellung mit Abschluss-Récamiere rechts, sofort lieferbar 01190085 02 
3.499.- Abschluss-Récamiere links 01190085 03 3.499.-

inkl. gratis Lieferung

2.499.-

VERLIEB 
DICH 
IN DEIN 
ZUHAUSE

Optional Relaxfunktion

Sessel Bezug Leder 27 Eleganza Elfenbein, ca. 83x88x93 
cm, ohne Kissen 2.199.- 81000034 99

Passender Sessel

Sessel Fuß- und Kopfteil sowie Rücken manuell verstellbar, 
Sternfuß pulverbeschichtet anthrazit 1.599.- 01190054 00

Passender Sessel

GMC 09/25  moebelehrmann.de



Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.      Gültig bis 08.10.2025        1) Details siehe Rückseite.

Sofa Bezug Leder Z6643 greige, ca. 260 cm breit, ohne Kissen 01390066 01 Sofa auch in Bezug Leder Z6622 Elephant 01390066 00  

Sofa Bezug Stoff Famous Snow, Metallfuß schwarz matt, bestehend aus Longchair 
und 2- Sitzer, inkl. Kopfteilverstellung, ca. 183x258 cm, ohne Kissen 07510093 00

Ein Hingucker in Ihrem Wohnzimmer
inkl. gratis Lieferung

1.299.-

Inklusive KopfteilverstellungOptional motorischer Sitzvorzug

Liege Echt Leder​ Inkl. Doppelmotor mit Akku​, inkl. 
flexibler Kopfstütze,​ in 2 Ausführungen Leder 
Z6622 elephant 01390491 06 Leder Z6643 greige 

01390491 07

Hinlegen und Relaxen

Alle Ausführungen sofort lieferbar

  

inkl. gratis Lieferung

2.299.-

inkl. gratis Lieferung

3.799.-

inkl. gratis Lieferung

1.999.-

inkl. gratis Lieferung

2.599.-

Inkl. Sitztiefen-, Kopfteil- 
und Seitenteilverstellung

Inkl. Kopfteil-/
Seitenteilverstellung

Inkl. Seitenteil, Kopfteil- und 
motor. Sitztiefenverstellung

ELEPHANT

In zwei Ausführungen erhältlich

Inklusive motorischem Sitzvorzug

STONE BRAUNAlle Ausführungen sofort lieferbar

SOFORT LIEFERBAR
 in allen Ausführungen  

Inklusive Doppelmotor

Inklusive flexibler Kopfstütze

Inklusive Akku

Sofa Bezug Stoff, ca. 294x185 cm, inkl. Kopfstützen-/
Seitenteilverstellung, inkl. Sitztiefenverstellung, 
ohne Kissen 01390525 02 gleiches Modell Ausführung 
links, ca. 185x294 cm 01390525 03 

Sofa Bezug Leder Z6622, ca. 343x206 cm, best. aus: Sofa links und Longchair rechts, inkl. Kopfteil-/Seitenteilverstellung 
und motorischem Sitzvorzug, ohne Kissen 01390065 00 gleiches Modell Ausführung Longchair links 01390065 011

Sofa Bezug Leder Z5995 grafit, ca. 280x224 cm, inkl. 
Seitenteil, Kopfteil- und motor. Sitztiefenverstellung, 
ohne Kissen 01390789 14

In vielen Ausfürhungen erhältlich

inkl. gratis Lieferung

je 1.999.-

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

GMC 09/25  moebelehrmann.de



Sideboard Lack macchiato, Fuß schwarz 
matt, Griff: push to open,  
ca. 212x85x40 cm, ohne Deko 50280016 99 

Esstisch Charaktereiche massiv geölt, 
Metall Bügelgestell bronzefarben 
und Wangenblenden ca. 200x100cm 
1.999.- 50210009 00 

 

Sitzgruppe Leder Z6952 
Kurkuma, Metallgestell bronzefarben  
 
Bank mit Rückenlehne, ca. 
251x84x67cm 2099.-50310026 00  

Bank ca. 222x49x54cm 1.199.- 
50310026 01 

 

Stuhl ohne Armlehne 50310026 03

3.999.-
inkl. gratis Lieferung

KARA-FRAME ermöglicht ganz 
individuelle Zusammenstellungen. Auch 
Einzelmöbel aus dieser Serie sind echte 
Hingucker!

Wohnwand  
Lack wollweiß, Lack macchiata-Deepline,  
ca. 325x217x50cm, ohne Dekoration, 
Beleuchtung und Zubehör gegen Aufpreis 
50280016 41

2.299.-
inkl. gratis Lieferung

In drei Ausführungen

Inklusive Sitztiefenverstellung
Inklusive Kopfteilverstellung Sofa Bezug Leder Z6952 Kurkuma, ca. 342x207 cm, best. 

aus Sofa links und Longchair rechts, inkl. Kopfteil- und 
motor. Sitztiefenverstellung, Sitz: Federkern, ohne 
Kissen und Deko 50310023 06 gleiches Sofa Ausführung 
Longchair links 50310023 07 Weitere Asufürhung: In Leder 
Z7953 light brown, Ausführung rechts 50310023 04

Push to open

1.199.-
inkl. gratis Lieferung

Erhältlich in  
verschiedenen Längen

499.-
inkl. gratis Lieferung

  
inkl. gratis Lieferung

3.799.-

mit Rückenlehne

LIGHT  
BROWN

Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis

Optional mit Relaxfunktion 

Auch als Einzelsofa

Inklusive Kopfteilverstellung

inkl. gratis Lieferung

2.699.-

Sofa Bezug Stoff Melrose platin, Metallfüße schwarz, ca. 280x180 cm, bestehend aus 2 x 1,5 Sitzer und Longchair, Armlehne 
rechts, inclusive Kopfteilverstellung 50050005 06

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.

Sofa Bezug Stoff Yelda natur, ca. 290x308 cm, bestehend aus Anreihelement mit festem Hocker links, Spitzecke klein 
und Anreihsofa 3-Sitzer mit Armlehne rechts, Metallfüße schwarz, ohne Kissen und Dekoration, Metallkufen gegen 
Mehrpreis erhältlich 50040010 00

inkl. gratis Lieferung

1.999.-
Optional klappbare Armlehne

Stuhl 
Stoff Bouclé elegant wish champagne, 
Tulpen-Gestell Metall seidengrau, 50210012 02 
360° Drehfunktion mit Rückholfunktion gegen Mehrpreis

Stuhl
Stoff in Bouclé elegant wish champa-
gne, Stativ-Gestell Metall seidengrau 
329.- 50210012 01,  360° Drehfunktion mit 

Rückholfunktion gegen Mehrpreis

399.-
inkl. gratis Lieferung

Esstisch seidengrau, Facettenprofil Gestell 
seidengrau, ca. 220/115cm 2.399.- 50210012 00

VERLIEB 
DICH 

IN DEIN 
ZUHAUSE

Tolle Ideen für den 
schönsten Ort der 
Welt.

Deepline Rückwand

GMC 09/25  moebelehrmann.de



Wohnkombination Yonna
Korpusse aus weiß lackierter massiver Birke, Innen-
ausstattung wie z.B. Rückwand und Einlegeboden 
aus massiver Kerneiche natur gebürstet, Lamellen aus 
Kerneiche natur sandgestrahlt mit 2 Glasböden, Maße 
ca. B 334 x H215 X T49/24cm, ohne Beleuchtung und 
Dekoration, Beleuchtung gegen Mehrpreis 60010003 00

4.499.-
inkl. gratis Lieferung

Schöner leben lässt sich einrichten.

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht. Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis

Sofa "Pearl" Bezug Stoff Trend Platin, 
Metallfuß schwarz, 2,5 Sitzer, 
ca. 190 cm breit 60040011 01

5.999.-
inkl. gratis Lieferung

Wohnwand in Kaschmir Farbton lackiert, Wandpaneel mit senkrechten Rillen aus Eiche milk, grifflos, Tür 
aus Klarglas in Optiwhite, inklusive Push to Open und Softclose Funktion, ca. 340 x 234 x 45 cm 60110001 02, 
Beleuchtung gegen Mehrpreis

Sideboard mit Glasabdeckblatt in Samt-
beere, gefrostet lackiert, Rückwand mit 
senkrechten Rillen aus Eiche milk, Ab-
setzung aus Parsolglas, grifflos, inklusive 
Push to Open und Softclose Funktion, ca. 
180 x 92 x 45 cm, 3.599.- 60110001 99

Beleuchtung gegen Mehrpreis  

Inklusive Drehsitzfunktion links

Inklusive Push to Open

Inklusive Softclose

Esstisch
Tischplatte aus hochwertiger Keramik 

in Himalaya Crystal, robust und 
pflegeleicht, Gestell matt anthrazit, ca. 

160/100/76cm, 60020026 99
Auszug gegen Mehrpreis erhältlich

Stuhl
Stoff innen Gavin beige, Stoff 
außen Helsinki silver, 4-Fuß Metall 
Gestell  anthrazit matt, 60020027 99, 
Drehfunktion gegen Mehrpreis 
erhältlich

inkl. gratis Lieferung

1.249.-

VERLIEB DICH IN
DEIN ZUHAUSESofa „Spin“ Bezug Prime Yellow, 2,5 Sitzer mit Armlehne links und Longchair mit Armlehne rechts, inkl. 

Drehsitzfunktion links, sowie klappbare Rücken- und Armteile, Füße Metall schwarz, ca. 277x175 cm, 
ohne Kissen und Dekoration 60040009 99

2.599.-
inkl. gratis Lieferung Inklusive klappbare

Rücken- und Armteile

2.799.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

449.-

MASSIVHOLZMÖBEL–  
EIN QUALITÄTSVERSPRECHEN

Klarglas in Optiwhite

nicht an unserem Standort Frankenthal ausgestellt

nicht an unserem Standort Frankenthal ausgestellt

GMC 09/25  moebelehrmann.de



IN DEIN  
ZUHAUSE

VERLIEB DICH
5

Seit  1995

″Sitzen mit Komfort″

Luxuskomfortsitz

Drehbar 360°  
mit Nivellierung

1 Stuhl Leder cognac, Stahlfuß schwarz, inkl. Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung, 180° drehbar 369.- 72440031 00  2 Stuhl Chenille-Optik, Gestell schwarz, Luxuskomfortsitz, 
360° drehbar mit Nivellierung, Farbe taupe 199.- 70090823 00  3 Stuhl Stoff, Alufuß greige, inkl. Swivel Funktion mit Auto-Rückstellung, 360° drehbar 399.- 72440029 01   

4 Stuhl Bezug Innenseite Vintageoptik, Außenseite Webstoff, Taschenfederkern - Luxus Komfortsitz, Kreuzfußgestell Metall schwarz, 360° drehbar mit Nivellierung 13360002 00  

5 Stuhl ohne Armlehne, Mikrofaser, Gestell schwarz, Sitz 360° drehbar mit Nivellierung, Farbe olive 83050012 04  mit Armlehnen, anthrazit 83050012 03  
6 Stuhl Luxus-Komfortsitz, Gestell schwarz, 360° drehbar mit Nivellierung, Vintage Optik (innen), Cord Optik (aussen), Farbe olive 199.- 13360001 00  Farbe creme 
199.- 13360001 02  7 Stuhl Bezug Leder anthrazit, Gestell schwarz, Drehfunktion gegen Mehrpreis möglich 199.- 72440014 00

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

2

inkl. gratis Lieferung

169.-
inkl. gratis Lieferung

199.-

inkl. gratis Lieferung

199.-

1

66

3 4

Drehbar 360°  
mit Nivellierung

Taschenfederkern-
Luxuskomfortsitz

7

360° drehbar 

Relax- 
Funktion

Drehbar 360°  
mit Nivellierung

Taschenfederkernsitz

180° drehbar 

Relax- 
Funktion

5

Drehbar 360°  
mit Nivellierung

  

1) Details siehe Rückseite.

Gratis
LIEFERUNG
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Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht. 1) Details siehe Rückseite.

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

Tisch Platte Buche weiß gekreidet, Metallgestell 
"structured white", ca. 160x90 cm, Auszug gegen 
Mehrpreis, 1.499.- 09380070 99

(v.l.n.r.) Stuhl mit Armlehne Bezug Stoff Samba grey, Metallgestell, Drehfunk-
tion gegen Mehrpreis 09380146 70 Stuhl Bezug Stoff Hip Hop beige, Metallgestell,  
Drehfunktion gegen Mehrpreis 449.- 09380063 70

(v.l.n.r.) Stuhl mit Armlehne, Bezug Stoff Hanoi Papyrus, Metallgestell anthrazit, Dreh-
funktion gegen Mehrpreis 40980182 99 Stuhl Bezug Stoff Waren gelb, Metallgestell 
anthrazit, Drehfunktion g. Mehrpreis 40980011 99  Esstisch Tischplatte Eiche hell geölt, 
Gestell anthrazit matt, ca. Ø 120/76 cm 40980162 99 Mittelauszugsystem gegen Mehrpreis.

Stuhl mit Armlehnen, Bezug innen Strukturgewebe „Puente creme“, außen 
Flachgewebe „Nube taupe“ in Lederdesign, Stativgestell Eiche massiv lackiert, 
Drehfunktion gegen Mehrpreis 01800491 01 Esstisch Eiche massiv, satin gebeizt 
und matt lackiert, V-Gestell, ca. 200x100 cm, 01800491 00 Möbelprogramm Eiche  
massiv, satin gebeizt, Applikationsflächen in Lack clay, teilweise mit Glas
elementen, Beleuchtung gegen Mehrpreis. Sideboard ca. 165x83x45cm 01800491 05 

Vitrine ca. 102x184x41 cm 01800491 03

1.899.-
inkl. gratis Lieferung

Stuhl mit Armlehne, Bezug Chenille "Regina taupe", 
Stativgestell Metall lackiert, Farbe clay, Drehfunktion 
gegen Mehrpreis 01800491 09 
 
Esstisch Platte Eiche massiv, satin gebeizt und matt 
lackiert, Metallgestell pulverbeschichtet, Farbe Clay, 
Durchmesser: 140cm 01800491 06

Vitrine Korpus und Front: Lack kristallweiß matt, offene Fächer, Wildeiche hell soft gebürstet geölt, Griffe Edelstahloptik, ohne Deko, Beleuchtung gegen 
Mehrpreis, ca. 100x207x43 cm 40980584 99 Esstisch Eiche rustico hell geölt, Gestell Metall anthrazit matt, ca. 190x100 cm 40980473 01 Klappeinlage gegen Mehr-
preis Sideboard Korpus und Front: Lack kristallweiß matt, offene Fächer, Wildeiche hell soft gebürstet geölt, Griffe Edelstahloptik, ohne Deko, Beleuchtung 
gegen Mehrpreis, ca. 180x71x43 cm 40980584 01 Stuhl Bezug Stoff Dubai Petrol, Gestell Metall anthrazit matt 40980478 99 Drehfunktion gegen Mehrpreis.

 

inkl. gratis Lieferung

je 249.-

Erhältlich in verschiedenen 
Größen und Farben

1.399.-
inkl. gratis Lieferung

  

Strukturrückwand 
Eiche Spaltholz

2.299.-
inkl. gratis Lieferung

1.799.-
inkl. gratis Lieferung

Sitz mit Micro-  
Taschenfederkern

349.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

je 299.-

1.699.-
inkl. gratis Lieferung

1.599.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

1.199.-

(v.l.n.r.) Stuhl Bezug Stoff Melange Design PI, carbonbraun, Gestell anthrazit matt 40980323 08  Stuhl Bezug Stoff Havanna Cognac, Metallgestell anthrazit 40980163 99 Drehfunktion 
gegen Mehrpreis.  Esstisch Tischplatte Dekton Laurent, Metallgestell antrazit, ca. 140/90/75 cm 40980539 99 Frontauszugsystem gegen Mehrpreis.

inkl. gratis Lieferung

349.-369.-
inkl. gratis Lieferung

1.299.-
inkl. gratis Lieferung

469.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

449.-

individuell  
konfigurierbar

individuell konfigurierbar

Optional
Mittelauszug

1.799.-
inkl. gratis Lieferung

Optional
Frontauszug

kratzfeste 
Oberfläche

inkl. gratis Lieferung

ab 399.-

in über 20 Gestell- 
farben erhältlich

GMC 09/25  moebelehrmann.de



BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

ERSTKLASSIGE VERARBEITUNG  
FÜR JAHRELANGE LEBENSFREUDE.

Wohn- und Speisenprogramm Massives Eichenholz geölt, teilweise sichtbare Balkeneiche Rückwände hinter Glas, Beleuchtung gegen Mehrpreis Highboard 
2 Türen mit Glas, ca. 124/140/37 cm 70090818 04 Vitrine 2 Türen. ca. 94/207/37cm 70090818 99  Sideboard 3 Türen, 1 Schublade, ca. 184/90/44 cm 70090818 01 Esstisch 
ausziehbar mit Synchronauszug, ca. 180(230)/77/100 cm 70090818 03 Stuhl Leder anthrazit, Taschenfederkern Luxus-Komfortsitz, 4-Fuß Metall Gestell schwarz 
360 Grad drehbar mit Nivellierung und Schwingfunktion ohne Armlehnen 70090819 99 mit Armlehnen 449.- 70090819 03

 

inkl. gratis Lieferung

1.199.-

inkl. gratis Lieferung

1.399.-

1.499.-
inkl. gratis Lieferung

1.499.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

je 369.-

Wohnwand Kombination bestehend aus Vitrine, Lowboard und 
Wandboard ZUM VORZUGSPREIS 2.599.-70090818 00 

SIE SPAREN GEGENÜBER DEM EINZELKAUF 198.- € 
Vitrine 2 Türen, ca. 94/207/37 cm 1.499.- 70090818 99 Lowboard  
1 Tür, 1 Schublade, 1 Klappe, ca. 214/63/50 cm 1.199.- 70090818 99  

Wandboard ca. 150/22/22 cm 299.- 70090818 99  

Couchtisch ca. 110/45/65 cm 70090818 02

inkl. gratis Lieferung

1.199.-

inkl. gratis Lieferung

299.-

Luxuskomfortsitz

Drehbar 360°  
mit Nivellierung

349.-
inkl. gratis Lieferung

 
inkl. gratis Lieferung

599.-
Stuhl ohne Armlehnen​ Stoff anthrazit, Taschenfederkern Luxus-Komfortsitz, 
4-Fuß Edelstahl Gestell 360° drehbar mit Nivellierung und Schwingfunk-
tion 70090819 99  Stuhl mit Armlehnen Stoff creme, Taschenfederkern Luxus-
Komfortsitz, 4-Fuß Eiche massiv 360° drehbar mit Nivellierung und Schwing-
funktion 70090819 99

Gültig bis 08.10.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Irrtümer vorbehalten und nur so lange Vorrat reicht .  
1) Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt.

Synchronauszug

Drehbar 360° 
mit Nivellierung 
& Schwingfunktion
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Wohnkombination Yonna
Korpusse aus weiß lackierter massiver Birke, Innen-
ausstattung wie z.B. Rückwand und Einlegeboden 
aus massiver Kerneiche natur gebürstet, Lamellen aus 
Kerneiche natur sandgestrahlt mit 2 Glasböden, Maße 
ca. B 334 x H215 X T49/24cm, ohne Beleuchtung und 
Dekoration, Beleuchtung gegen Mehrpreis 60010003 00

4.499.-
inkl. gratis Lieferung

Schöner leben lässt sich einrichten.

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht. Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis

Sofa "Pearl" Bezug Stoff Trend Platin, 
Metallfuß schwarz, 2,5 Sitzer, 
ca. 190 cm breit 60040011 01

5.999.-
inkl. gratis Lieferung

Wohnwand in Kaschmir Farbton lackiert, Wandpaneel mit senkrechten Rillen aus Eiche milk, grifflos, Tür 
aus Klarglas in Optiwhite, inklusive Push to Open und Softclose Funktion, ca. 340 x 234 x 45 cm 60110001 02, 
Beleuchtung gegen Mehrpreis

Sideboard mit Glasabdeckblatt in Samt-
beere, gefrostet lackiert, Rückwand mit 
senkrechten Rillen aus Eiche milk, Ab-
setzung aus Parsolglas, grifflos, inklusive 
Push to Open und Softclose Funktion, ca. 
180 x 92 x 45 cm, 3.599.- 60110001 99

Beleuchtung gegen Mehrpreis  

Inklusive Drehsitzfunktion links

Inklusive Push to Open

Inklusive Softclose

Esstisch
Tischplatte aus hochwertiger Keramik 

in Himalaya Crystal, robust und 
pflegeleicht, Gestell matt anthrazit, ca. 

160/100/76cm, 60020026 99
Auszug gegen Mehrpreis erhältlich

Stuhl
Stoff innen Gavin beige, Stoff 
außen Helsinki silver, 4-Fuß Metall 
Gestell  anthrazit matt, 60020027 99, 
Drehfunktion gegen Mehrpreis 
erhältlich

inkl. gratis Lieferung

1.249.-

VERLIEB DICH IN
DEIN ZUHAUSESofa „Spin“ Bezug Prime Yellow, 2,5 Sitzer mit Armlehne links und Longchair mit Armlehne rechts, inkl. 

Drehsitzfunktion links, sowie klappbare Rücken- und Armteile, Füße Metall schwarz, ca. 277x175 cm, 
ohne Kissen und Dekoration 60040009 99

2.599.-
inkl. gratis Lieferung Inklusive klappbare

Rücken- und Armteile

2.799.-
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

449.-

MASSIVHOLZMÖBEL–  
EIN QUALITÄTSVERSPRECHEN

Klarglas in Optiwhite

nicht an unserem Standort Frankenthal ausgestellt

nicht an unserem Standort Frankenthal ausgestellt

GMC 09/25  moebelehrmann.de



Über 30 Jahre Exzellenz in der Teppichpflege! Wir arbeiten mit 
einer der besten Reinigungsfirmen zusammen, die handgefer-
tigt Teppiche mit einem speziellen Reinigungs- und Verede-
lungsverfahren behandelt. Entdecken Sie Glanz, Qualität und 
Perfektion, ausgewählt für zeitlose Eleganz.

Reinigung & Pflege Probelegen
Durch unsere Erfahrung wissen wir, dass es unverzichtbar ist, 
einen Eindruck des gesamten Raumbilds zu schaffen, um die 
passende Teppich Auswahl zu treffen. Deshalb empfehlen 
wir, vor jedem Kauf ein Probelegen zu vereinbaren. 

Seit über 20 Jahren steht Negra carpet & home für  
nachhaltige, fair produzierte Teppiche. Jedes Stück ist  
handgeknüpft oder handgewebt und vereint traditionelles 
Handwerk mit elegantem Design.

Teppich Bustan handgeknüpft, Größe ca. 170x240 
cm, Schurwolle mit Bambusseide, Indien,  
statt 3.860.- 2.890.- 

Tepppich Mamluk 
hangeknüpft, Größe 
ca. 250x350 cm,  
Wolle mit Seide, 
Indien, statt  
8.990.- 6.740.- 

Teppich Lori Fein 
handgeknüpft, 
Größe ca. 100x150 
cm, handgeknüpft, 
Wolle mit Bambus-
seide, Indien, statt 
1.449.- 1.090.- 

Teppich Lori handgeknüpft, reine  
Schurwolle, Indien 
ca. 70x140 cm statt 732.- 550.-
ca. 140x200 cm statt 2.090.- 1.670.- 

Teppich Lori handgeknüpft,reine  
Schurwollen, Indien 
ca. 170x240 cm statt 3.059.- 2.290.-
ca.200x300 cm statt 4.482.- 3.585.-

2.890.-

6.740.-

inkl. gratis Lieferung

1.090.-
inkl. gratis Lieferung

550.-
inkl. gratis Lieferung

2.290.-

25%
auf  lagernde 

Teppiche

inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

Fairer Handel mit  
handgefertigten Teppichen  

Negra ist zertifizierte-Fair-Trade-Part-
nerin von Label STEP. Wir setzen uns 
für das Wohlergehen der Knüpferinnen 
und Arbeiter in der Teppichindustrie 
ein. Mit dem Kauf eines Negra-Teppichs 
unterstützen Sie die Menschen, die ihn 
hergestellt haben. 

Online wartet noch mehr  
Auswahl auf Sie – schauen  
Sie vorbei auf www.negra.ch

Neue Kollektion

Ökologisch aus  
Naturschafwolle

Webteppich Juwo, handgewebt, 
100% reine Schurwolle, Indien
ca. 90x160 cm statt 269.- 200.- 
ca. 130x190 cm statt 399.- 300.- 
ca. 160x230 cm statt 890.- 670.- 
ca. 200x290 cm statt 990.- 740.- 
ca. 250x290 cm statt 1.199.- 899.- 

Teppich Ember maschinell gefertigt, Größe ca.160x230 
cm, Baumwolle mit Viskose, Türkei statt 1.030.- 770.-

1.960.- 
inkl. gratis Lieferung

770.-

1.150.-

inkl. gratis Lieferung

200.-

Teppich Golpar-Persia hand-
gefertigt, Größe ca. 170x240 
cm, persische Wolle, Iran, statt 
1.119.- 840.-

840.- 840.- 225.- 225.-

Teppich Solara maschinell gefer-
tigt, Größe ca. 240x300 cm, 
Baumwolle mit Viskose, Türkei 
statt 2.300.- 1.960.- Teppich Mirva maschinell gefertigt, Größe ca.160x230  

cm, Baumwolle mit Viskose, Türkei statt 1.540.- 1.150.-

Teppich Golpar-Persia hand-
gefertigt, Größe ca. 170x240, 
cm, persische Wolle, Iran, statt 
1.119.- 840.-

Teppich Kenitra maschinell 
gefertigt, Größe ca. 170x240 
cm, Polyester, Belgien, statt 
299.- 225.-

Teppich Kenitra maschinell 
gefertigt, Größe ca. 170x240 
cm, Polyester, Belgien, statt 
299.- 225.-

In vielen verschienden Farben und Größen erhältlich

inkl. gratis Lieferung inkl. gratis Lieferung inkl. gratis Lieferung inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.      Gültig bis 08.10.2025 *gegen Mehrpreis  GMC 09/25  moebelehrmann.de



Futonbett weiß, Kopfteil Kunstleder grau, Liegefläche ca. 180x200 cm. Ohne Matratzen, Rahmen und Deko  
0558 0251 01 ** Funktionsschrank mit Glasfronten in zweifarbigem Kontrast, 6-türig, ca. 300x25x58 cm 0558 0251 00 ** 
Gegen Mehrpreis: Nachtkonsolenpaar ohne Paneelaufsätze, Bettschubkastenpaar und Paneelpaar.

1.899.- 
inkl. gratis Lieferung

GMC 09/25  moebelehrmann.de

1.299.- 
inkl. gratis Lieferung

Optional: Passepartout

inkl. gratis Lieferung

499.- inkl. gratis Lieferung

699.-

Optional: BeleuchtungOptional: Beleuchtung

Optional: Bettschubkasten

Wo die Ruhe zu Hause istSchlafzimmer in Champagner Dekor, bestehend aus: Kleiderschrank 6-türig,  
ca. 300x216x58 cm 05580113 00 Bett Liegefläche ca. 180x200 cm, Kopfteil Kunstleder 
Champagner 05580113 01/010 Nachttischpaar je ca. 60x48x43 cm 05580113 01/030 299.- 
Gegen Aufpreis Aufsatzpaneele, Beleuchtungen, Passepartout. Matratzen und 
Rahmen nicht im Angebot enthalten

Schwebetürenschrank Korpus und Front in 
Dekor Lava, ca. 250x217x67 cm, inkl. Innen- 
ausstattung 05580116 99

Ordentlich was drin

Inklusive Innenausstattung

in 2 Höhen erhältlich: 217 cm oder 236 cm

Optional: Beleuchtung

inkl. gratis Lieferung

1.299.-

Alles am richtigen Platz

Schwebetürenschrank Korpus und Front 
Dekor weiß, mittig Klarspiegel, Griff-/Zierleiste 
schwarz, ca. 249x222x68 cm, inkl. Innen- 
ausstattung 01410203 99

Inkl. Türdämpfer

Inkl. T-Einteilung
T-Einteilung bestehend aus: 1 Mittelseite,  
4 Fachböden und 1 Kleiderstange

Boxspringbett in Stoff grau, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
inkl. Partnermatratze H3/H4, inkl. Füße Metall schwarz,  
gegen Aufpreis Topper und Kissen. 72440034 00

1.199.- 
inkl. gratis Lieferung

Inklusive Partnermatratze

Boxspringbett in Stoff anthrazit oder schwarz, Füße Holz schwarz, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, inkl. Topper Komfortschaum, inkl. Partnermatratze H3/H4  
(2 Kerne, 1 Bezug). Gegen Aufpreis, Plaid und Kissen 61320001 01, 02

Boxspringbett in Stoff grün, Liegefläche ca. 180x200 cm, inkl. Taschenfeder- 
kernmatratzen H4/H5, inkl. Bettkasten, Fuß Schwebesockel und Antirutsch- 
matte. Gegen Aufpreis Topper und Kissen. 72440035 00

Inklusive Partnermatratze

inkl. gratis Lieferung

1.999.-

  

Inkl. 2 Schubkästen
Schubkasteneinsatz  

mit 2 Schubkästen und Softeinzug

Inklusive Innenausstattung

inkl. gratis Lieferung

1.399.-

inkl. gratis Lieferung

1.799.-
Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.       *gegen Mehrpreis Gültig bis 08.10.2025       **Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt. 

Boxspringbett in Stoff PG 03 natur, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, inkl. Partnermatratze H2/H3,  
inkl. Standard-Topper und Bettsockel schwarz.  
Gegen Aufpreis Zubehör, Plaid und Kissen. 69970126 99

mit Bettsockel

mit Schwebesockel

Inklusive Partnermatratze

2.299.- 
inkl. gratis Lieferung

Inklusive Bettkasten

VERLIEB 
DICH 
IN DEIN 
ZUHAUSE



Schlafzimmer in Bianco-Eiche Nachbildung, Front Dekor champagner, best. aus: 
Drehtürenschrank 6-türig ca. 300x216x58 cm 05580096 00/010 **  
Doppelbett Stellfläche ca. 189x217cm, Liegefläche ca.180x200cm 05580096 00, 020 ** 
Nachttischpaar je 1 Schubkasten 299.- 05580096 00, 030 **

Schlafzimmerset Bianco-Eiche  
Nachbildung, bestehend aus:  

Kleiderschrank ca. 300x216x58 cm, 
Front Glas weiß 05580240 00, 010

Bett Liegefläche ca. 180x200 cm 
05580240 00, 020 

Nachttischpaar ca. 60 cm,  
Front Glas 666.- 05580240 00, 030 

Gegen Aufpreis Beleuchtungen,  
Passepartout mit 6 Power LED,  
Paneelaufsatzpaar m. Rauchglas- 
boden. Rahmen u. Auflagen nicht  
im Angebot enthalten.​

599.- 
inkl. gratis Lieferung

Optional: Passepartout

Bett

inkl. gratis Lieferung

1.699.-

Boxspringbett Stoff taupe, Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, 7-Zonen- 
Tonnentaschenfederkernmatratze H3/H3, inkl. Topper Premium Kaltschaum, ca. 
180x200 cm, mit Keder 82140001 02  Boxspringbett inkl. Bettkasten, inkl. 7-Zonen-Ton-
nentaschen-federkernmatratze H3/H4. Gegen Aufpreis Topper. 1.799.- 82140001 00 
Motor-Boxspringbett Stoff Sand, Eiche massiv geölt, Liegefläche ca. 180x200 cm, 
inkl. 7-Zonen-Tonnentaschenfederkernmatratze H3/H3. Gegen Aufpreis Topper. 
2.499.- 82140001 03

Fuss

Kopfteil I

Kopfteil

Kopfteilhöhe: 124cm

Funktion  

ohne Bettkasten
Bettseitenhöhe: 61cm

mit Bettkasten 
Bettseitenhöhe: 63cm

Kopfteil II
Kopfteilhöhe: 122cm

Kopfteil III
Kopfteilhöhe: 115cm

Stell dir deine persönliche Schlafoase in wenigen Schritten zusammen:

Topper

Stoffe

Alle Stoffarten sind in verschiedenen Farben erhältlich. 

Bitte beachte, dass sich unser Stoffsortiment laufend den aktuellen Trends anpasst.

• 7-Zonen-Taschenfederkernmatratze mit Komfortschaumabdeckung (500 Federn beim Mass 100/200cm)

in den Härtegraden H2, H3 und H4 lieferbar• 

• Gesamthöhe: ca. 20cm

• Liegehöhe ohne Topper: Bett mit Elektrofunktion oder ohne Funktion 61 cm bzw. Bett mit Bettkasten 63 cm

• : 1 0x200cm, 1 0x200cm, 200x200cm, Liegeächen 6 8

Matratze

• PREMIUM: in verschiedenen Ausführungen und Höhen erhältlich | lieferbar in den Gesamthöhen 5 und 7 cm | wahlweise mit

    Kaltschaum, Viscoschaum oder Gelschaum | Doppeltuch besteht aus hochwertigem, klimaregulierendem und hautsympa-

    thischem Bezug | sorgt durch sein Klimaband (ABG) für eine ausgezeichnete Belüftung | Die Premium Topper sind auf der

    Unterseite mit Anti-Rutsch ausgestattet  I  Bezug waschbar bei 30°

Imola

mit Elektrofunktionen 
Bettseitenhöhe: 61cm

Kunststoffgleiter 1,5 cm
Sockel Eiche geölt 15 cm
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KT1
Kopfteilhöhe: 124 cm

KT2
Kopfteilhöhe: 122 cm

KT3    
Kopfteilhöhe: 115 cm

KOPFTEILE FUSS

• �7-Zonen-Taschenfederkern-
matratze 

• �in den Härtegraden H2, H3 
und H4 lieferbar

• Gesamthöhe: ca. 20 cm
• �Liegeflächen: 160x200 cm, 

180x200 cm, 200x200 cm
inkl. gratis Lieferung

1.499.-
 

Inklusive Bettkasten

Inklusive Topper  
Premium Kaltschaum

Auch als Polsterbett erhältlich

1.299.-
inkl. gratis Lieferung

 Holen Sie sich 
die Natur ins Haus
Balkenbett Liegefläche ca. 180x200        cm, Wildeiche Natur  
geölt, Metallkufe schwarz 12630007 00 ** Hängenachttische  
gegen Aufpreis. Decken, Plaids, Lattenrost und Matratze  
nicht im Angebot enthalten. 

Optional: Nachttische

Optional: Beleuchtung

Nachttisch

Drehtürenschrank

999.- 
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

499.-

Optional: Beleuchtung

Inklusive Motorverstellung
Boxspringbett in Stoff natur, Liegefläche  
ca. 180x200 cm, best. aus: Unterbau auf Holz-
rahmen, Micro-Taschenfederkernmatratze, 
integrierter Viskoelastik-Topper 00890042 01, 00

  

Inklusive Viskoelastik-Topper

Auch in anthrazit erhältlich

inkl. gratis Lieferung

1.199.-

Schlafzimmer in Wildeiche massiv 
geölt mit Lamellen, bestehend aus: 

Kleiderschrank 4-türig, ca. 
245x219x61 cm 12100001 00 040 

Bett Liegefläche ca. 180x200 cm 
12100001 00, 010 

Nachttisch rechts oder links, je ca. 
45x16x33 cm je 199.- 12100001 00, 020, 030

 

Nachttisch rechts oder links

Kleiderschrank

2.499.- 
inkl. gratis Lieferung

inkl. gratis Lieferung

999.-

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel

Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.       *gegen Mehrpreis Gültig bis 08.10.2025       **Nicht an unserem Standort Heidelberg ausgestellt.    1) Details siehe Rückseite.GMC 09/25  moebelehrmann.de



Edler Bezug aus  
recyceltem Polyester  
aus dem Meer

HAND
MADE

IN GERMANY

Waschbar
bis

Auf einer Matratze  
der Extraklasse.

Ich schlafe gut.

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 20 cm hoch, medium  
oder fest 12430002 00, 01

inkl. gratis Lieferung

499.-

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm,  
ca. 23 cm hoch, medium  
oder fest 12430003 00, 01

599.- 
inkl. gratis Lieferung

Kaltschaummatratze  
ca. 90/100x200 cm, ca. 25 cm 
hoch, medium oder fest 12430004 

00, 01 Preisgleich auch als TFK  
erhältlich 12430005 00, 01

699.- 
inkl. gratis Lieferung

Kaltschaummatratze
ca. 90/100x200 cm, medium  
ca. 25 cm h, fest ca. 26 cm h 
12430006 00, 01

799.- 
inkl. gratis Lieferung

Doppeltaschenfederkern- 
matratze ca. 90/100x200 cm,  
medium ca. 25 cm h,  
fest ca. 26 cm h 12430007 00, 01

799.- 
inkl. gratis Lieferung

�Komforthöhe:  
ca. 20 cm

�Komforthöhe:  
ca. 23 cm

�Komforthöhe:  
ca. 23 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm �Komforthöhe:  

ca. 21 cm

�Komforthöhe:  
ca. 21 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Komforthöhe:  
ca. 25 cm

�Ergonomische  
Schulterzone

  
inkl. gratis Lieferung

179.-

Lattenrost Basis Plus NV  
ca. 8 cm hoch, nicht verstellbar,  
ca. 90x200 cm 12430019 01   
ca. 100x200 cm 12430019 70

  

Lattenrost Basis Plus EL KB Flat  
ca. 10 cm hoch, motor. verstellbar, 
ca. 90x200 cm 12430019 03 ca. 100x200 cm 12430019 72

699.- 
inkl. gratis Lieferung

Inklusive motor. Verstellung

599.- 
inkl. gratis Lieferung

Matratze  
ca. 90x200 cm,  
Taschenfederkern,  
Härte medium 12430029 00  
Härte fest 12430029 01 Wärmende Winterseite

Kühlende Sommerseite

599.- 
inkl. gratis Lieferung

Matratze  
ca. 90x200 cm,  
Kaltschaum, Härte  
medium 12430028 00  
Härte fest 12430028 01 Wärmende Winterseite

Kühlende Sommerseite

Gültig bis 08.10.2025  *gegen Mehrpreis

MEDIUM FIRM mittel-
festes Liegegefühl mit 
viel Bewegungsfreiheit & 
Körperunterstützung

MEDIUM FIRM HYBRID
mittelfestes Liegegefühl mit 
der Dynamik von Taschenfe-
dern & Körperunterstützung

FIRM festes Liegegefühl mit 
punktgenauer Anpassung  
& Körperunterstützung

MEDIUM mittelweiches 
Liegegefühl für Balance 
aus Komfort und  
Unterstützung

SOFT kuschelig weiches 
Liegegefühl mit körper-
gerechter, sanfter  
Unterstützung

TEMPUR Matratze  
Pro CoolQuilt medium firm, ca. 90x23x200 cm 
44390020 02, ca. 100x200 cm 44390020 06

inkl. gratis Lieferung

399.-

Matratze Taschenfederkern, 
Härte medium, ca. 21 cm 
hoch 12430033 00 Härtegrad 
fest 12430033 01

Matratze Taschenfederkern, 
Härte medium, ca. 23 cm 
hoch 12430034 00 Härtegrad 
fest 12430034 01

499.- 
inkl. gratis Lieferung

Matratze ca. 90x200 cm, 
Härtegrad soft, ca. 21 cm 
hoch 12430032 00 Härtegrad 
fest 12430032 01

499.- 
inkl. gratis Lieferung

Matratze a. 90/100x200 cm, 
ca. 26 cm hoch, Härte 
medium 12430011 10 ca. 27 cm 
hoch, Härte fest 12430011 11

�Komforthöhe:  
ca. 32 cm

�Komforthöhe:  
ca. 26 cm

  

Matratze ca. 90x200 cm,  
ca. 32 cm hoch, Härte 
medium 12430011 20 ca. 32 cm 
hoch, Härte fest 12430011 21

+150.- 
Mehrpreis

Inklusive Softtopper 849.-

Mit Liebe zum  
Detail verarbeitet

Handgefertigt  
in Deutschland

Hochwertige
Materialien

Temperatur 
regulierend

  

+
Premium Flex 500� 798.-

2.198.- + 798.- = � 2.996.-     
Set-Preis = � 1.598.-

1.398.- 
inkl. gratis Lieferung

Sie sparen:

SET 1  
Rahmen unverstellbar PRO medium firm

2.198.-

Premium Flex 3000� 1.948.-

2.198.- + 1.948.- = � 4.146.-     
Set-Preis = � 2.398.-

PRO medium firm
2.198.-

SET 2 
Rahmen verstellbar

  

1.748.- 
inkl. gratis Lieferung

Sie sparen:

+

inkl. gratis Lieferung

ab 999.-

  

Gratis
LIEFERUNG

399.-
inkl. gratis Lieferung

JUBILÄUMSPREIS

699.-

JUBILÄUMS 
ANGEBOT

GMC 09/25  moebelehrmann.de Alle Preise in €, ohne Deko und inklusive Lieferung, so lange Vorrat reicht.



einfach schöner wohnen

6x in der Region // Landau // Herxheim // Heidelberg // Frankenthal // Rastatt // Trier-Zewen

Motor-Boxspringbett Liegefläche ca. 180x200 cm, Stoffbezug natur, 
Unterbau mit Taschenfederkern und Motor, inkl. Kabelfernbedie-
nung, Kopfteil ca. 119 cm hoch, inkl. 7-Zonen-Taschenfederkernmat-
ratze ca. 24 cm hoch in H3, Kissen, Dekoration und Beimöbel nicht im 
Angebot enthalten, ohne Bettkasten-Queröffnung 69970133 06

Boxspringbetten – 
Mehr als ein Bett.  
Ein Erlebnis.

inkl. gratis Lieferung

2.599.-

Inklusive Kabelfernbedienung

Optional: Bettkasten-Queröffnung

Inklusive Taschenfederkern- 
matratzen und Motor

Motor-Boxspringbett Kunstleder schwarz, Liegefläche ca. 180x200 cm,  
Fuß: Kunststoff, Tonnentaschen-Federkernmatratzen, H2/H3,  
je ca. 90x200 cm. Gegen Aufpreis Beimöbel, Kissen und Plaids 01380288 07, 06

3.999.-
inkl. gratis Lieferung

    

inkl. gratis Lieferung

3.299.-
Motor-Boxspringbett Bezug Stoff silbergrau, Fußpaar schwarz, Liegefläche 
ca. 180x200 cm, Tonnentaschen-Federkernmatratzen, H2/H3, je ca. 90x200 cm. 
Gegen Aufpreis Beimöbel, Kissen und Plaids 01380132 75, 82

Inklusive motor. VerstellungInklusive motor. Verstellung

Gültig bis 08.10.2025. Alle Preise in € ohne Deko. Alle Maße sind ca.-Angaben. Liefermöglichkeiten, Modellabweichungen, Irrtümer vorbehalten und nur so lange Vorrat reicht . *gegen Mehrpreis  
1) Gültig für frei geplante Möbel. Nicht kombinierbar mit anderen Aktionen. Keine Barauszahlung möglich. Nicht gültig für bereits reduzierte Ware. In diesem Prospekt beworbene Ware wird bereits reduziert dargestellt.  

2) Nicht gültig für bereits reduzierte Ware, Aktionsware, Bücher und Elektrogeräte der Firma WMF und Artemide.  // Hauptsitz: Ehrmann Wohn- und Einrichtungs GmbH, Lotschstr. 9, 76829 Landau // moebelehrmann.de

BIS ZU

25% 1)

auf Möbel
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